П  Р О Т О К О Л

 От работата на комисията,назначена  със заповед  № РК-12-0706 / 28.10.2015 г., на управителя на „ДКЦ І-Добрич”ООД   на управителя на „ДКЦ І-Добрич”ООД  за разглеждане, оценка и класиране на офертите  за участие в открита процедура за възлагане на обществена „Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация, обучение и гаранционно обслужване на медицинска апаратура по обособени позиции: Лабораторен бинокулярен микроскоп на стойност до 1000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове на стойност до 2000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове с модул за електростимулативна диагностика на стойност до 2200 лв. с ДДС; Акушеро-гинекологичен стол на стойност до 1900 лв. с ДДС и Електрическа гипсорезачка на стойност до 1400 лв. с  ДДС”.

Днес, 12.11. 2015 г.   в сградата на „ДКЦ І-Добрич”ООД, гр.Добрич, в заседателна зала на ІV етаж се проведе заседание на комисията назначена  със заповед  № РК-12-0706 / 28.10.2015  г., на управителя на „ДКЦ І-Добрич”ООД  за разглеждане, оценка и класиране на офертите  за участие в открита  процедура за възлагане на обществена поръчка „Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация, обучение и гаранционно обслужване на медицинска апаратура по обособени позиции: Лабораторен бинокулярен микроскоп на стойност до 1000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове на стойност до 2000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове с модул за електростимулативна диагностика на стойност до 2200 лв. с ДДС; Акушеро-гинекологичен стол на стойност до 1900 лв. с ДДС и Електрическа гипсорезачка на стойност до 1400 лв. с  ДДС”.

Комисията е в състав:

Председател: Искра Желева – адвокат

Членове:

1. Камен Михайлов – ст.юрист Община гр.Добрич;

2. Д-р Весела Цветкова – микробиолог;

3. Милена Дженкова – гл.мед.сестра;
4. инж.Милена Костадинова – зав. АСД;
                     5. Диана Чернева- спец. ИТ, връзки с обществеността и деловодство.

6.    Андриана  Колева – счетоводител.
В  11.30  часа  присъстваха всички членове на комисията. 

Присъства  представител на „ЕЛПАК ЛИЗИНГ”ЕООД - Венцислав Борянов Пешев - пълномощно рег.№ 27/04.03.2015 г., Нотариус №195.
                     Пристъпи се към отваряне и обявяване на ценовите оферти на участниците:

1. „МДМ-97”ООД – ЕИК:121373562, по обособени позиции: № 2 и №3;

По позиция №2 

предложена цена- 1660лв. без ДДС, 1992лв.- с ДДС

По позиция №3

предложена цена - 1820лв. без ДДС, 2148лв. с ДДС

2. „МЕГАМЕД БЪЛГАРИЯ”ЕООД – ЕИК:201703466, по обособена позиция №4 

Ценовото предложение бе подписано от представителя на „ЕЛПАК ЛИЗИНГ”ЕООД.

 предложена цена - 1575лв. без ДДС, 1890лв.- с ДДС.
3. „ЕЛИТ МЕДИКАЛ”ООД – ЕИК:130824861, по обособена позиция №1 

предложена цена- 825лв. без ДДС, 990лв.- с ДДС.
4. „ЕЛПАК ЛИЗИНГ”ЕООД – ЕИК:103506445, по обособена позиция №4 :

предложена цена- 895лв. без ДДС, 1074 лв.- с ДДС.
 Комисията констатира че по обособена позиция №4 има направени две предложения и предложението на „ЕЛПАК ЛИЗИНГ”ЕООД е с числово изражение  с повече от 20 на сто по-благоприятно от  предложението на  втория участник - „МЕГАМЕД БЪЛГАРИЯ”ЕООД.
Предвид горното комисията счита, че на осн.чл.70, ал.1 от ЗОП следва да изиска от „ЕЛПАК ЛИЗИНГ”ЕООД подробна писмена обосновка за начина на образуване на цената на предлаганото медицинско изделие - акушеро-гинекологичен стол.      

Да се изпрати  писмено съобщение до „ЕЛПАК ЛИЗИНГ”ЕООД  с искане за обосновка на предложената цена в срок от  три работни дни.

  ЧЛЕНОВЕ НА КОМИСИЯТА :
/не се чете/  

     /не се чете/   

 /не се чете/  

      /не се чете/  

 Искра Желева     Камен Михайлов       Весела Цветкова 
Милена Дженкова



     /не се чете/  

             
/не се чете/  

    /не се чете/  
Милена Костадинова  
    Диана Чернева 
Адриана Колева
