П  Р О Т О К О Л

 От работата на комисията,назначена  със заповед  № РК-12-0706/ 28.10.2015 г., на управителя на „ДКЦ І-Добрич”ООД   на управителя на „ДКЦ І-Добрич”ООД  за разглеждане, оценка и класиране на офертите  за участие в открита процедура за възлагане на обществена „Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация, обучение и гаранционно обслужване на медицинска апаратура по обособени позиции: Лабораторен бинокулярен микроскоп на стойност до 1000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове на стойност до 2000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове с модул за електростимулативна диагностика на стойност до 2200 лв. с ДДС; Акушеро-гинекологичен стол на стойност до 1900 лв. с ДДС и Електрическа гипсорезачка на стойност до 1400 лв. с  ДДС”.

Днес, 20.11.2015 г. в сградата на „ДКЦ І-Добрич”ООД, гр.Добрич, в заседателна зала на ІV етаж се проведе заседание на комисията назначена  със заповед РК-12-0706/ 28.10.2015 г., на управителя на „ДКЦ І-Добрич”ООД  за разглеждане, оценка и класиране на офертите  за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка „Доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация, обучение и гаранционно обслужване на медицинска апаратура по обособени позиции: Лабораторен бинокулярен микроскоп на стойност до 1000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове на стойност до 2000 лв. с ДДС; Апарат за електротерапия с нискочестотни токове с модул за електростимулативна диагностика на стойност до 2200 лв. с ДДС; Акушеро-гинекологичен стол на стойност до 1900 лв. с ДДС и Електрическа гипсорезачка на стойност до 1400 лв. с  ДДС”.

Комисията е в състав:

Председател: Искра Желева – адвокат

Членове:

1. Камен Михайлов – ст.юрист Община гр.Добрич;

2. Д-р Весела Цветкова – микробиолог;

3. Милена Дженкова – гл.мед.сестра

4. инж.Милена Костадинова – зав. АСД.

                     5.   Мария Петрова –гл.счетоводител

                     6.   Андриана Колева – счетоводител.
В  10.30  часа  присъстваха всички членове на комисията. 

Комисията разгледа постъпилата обосновка на предложена цена на медицинското изделие  по позиция №4  от „Елпак-Лизинг”ЕООД.
Предложените цени са обосновани с наличие на договор с производителя, в който са договорени  преференциални цени, с големия обем  на осъществяваната търговска дейност, позволяващ договаряне на преференциални цени с производителите, икономичност  при осъществяване на доставката, поради наличие на  собствен специализиран транспорт и складова база на територията на цялата страна, начисляване на минимална  печалба.  
Комисията счита, че не са налице  основания за отстраняване на офертата, тъй като приема писмената обосновка, сочеща на  наличието на икономичност при изпълнение на обществената поръчка и изключително благоприятни условия за участника ,създадени от търговските му отношения с производителите.

Комисията констатира, че постъпилите предложения  по всяка една от обособените позиции отговарят на предварително обявените от възложителя  условия относно горния праг на цените на медицинските изделия  и пристъпи към класиране на участниците по отделните обособени позиции:

обособена позиция №1

постъпило едно предложение 

„ЕЛИТ МЕДИКАЛ”ООД 

предложена цена- 825лв. без ДДС, 990лв.- с ДДС

обособена позиция №2

постъпило едно предложение

           „МДМ-97”ООД 
предложена цена- 1660лв. без ДДС, 1992лв.- с ДДС

обособена  позиция №3

постъпило едно предложение 

„МДМ-97”ООД

 предложена цена- 1820лв. без ДДС, 2148лв. с ДДС

обособена позиция №4
            1. „ЕЛПАК ЛИЗИНГ”ЕООД – предложена цена- 895лв. без ДДС, 1074 лв.- с ДДС                   
            2. „МЕГАМЕД БЪЛГАРИЯ”ЕООД предложена цена- 1575лв. без ДДС, 1890лв.- с ДДС

С извършване на класирането на участниците комисията по разглеждане и оценка на предложенията приключи работата си.
Протоколите от работата на комисията да бъдат предадени  на възложителя.

ЧЛЕНОВЕ НА КОМИСИЯТА :

  Искра Желева /не се чете/
Камен Михайлов /не се чете
                      Весела Цветкова /не се чете
Милена Дженкова /не се чете
  Милена Костадинова /не се чете
  Мария Петрова /не се чете
  Андриана  Колева /не се чете
